

Роспотребнадзор выступает категорически против возвращения рекламы алкогольных напитков. Об этом заявила глава ведомства Анна Попова. Ранее Минкомсвязь предложила на несколько лет снять запрет на рекламу спиртного в СМИ «из-за сложного экономического положения в стране».

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

Петербуржцев зовут строить... «Стену пчел»

СЕВЕРНАЯ СТОЛИЦА ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В МАСШТАБНОЙ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ

В Петербурге и еще 250 городах России и мира в один день, 23 мая, и в одно и то же время, с 16.00 до 19.00, будет проходить акция по строительству «Стены защиты пчел». Организаторы обещают, что строить будет легко и интересно, и призывают горожан убедиться в этом лично.

— СТЕНА — это символ защиты, — рассказали «Вечёрке» во Всемирном фонде защиты пчел, который организует акцию. — А пчелам сегодня защита крайне необходима — они находятся под угрозой исчезновения, и во многом в этом виновата деятельность человека, приводящая к нарушению естественной среды обитания медоносов. Акция по строительству «Стены защиты пчел» должна привлечь внимание общественности к проблеме.

Место под строительство городские власти выделили в парке у озера Долгое в Приморском районе. Стену высотой 2,5 метра и протяженностью около 15 метров соберут из экологически чистого непромокаемого картона.



Медовая труженица нуждается в защите.

— В картонную основу будут вмонтированы объемные соты, и это должно придать всему сооружению 3D-эффект, — говорят организаторы.

По их словам, акция станет настоящим общегородским фестивалем с конкурсами, викторинами, арт-мастерскими, призами и костюмированной фотосессией. Соты на стене будут заполняться по ходу праздника ри-

сунками, которые маленькие и взрослые участники акции сделают прямо на «строительной» площадке.

Так как акция будет проходить одновременно в 250 городах, у нее есть все шансы попасть в Книгу рекордов Гиннеса, и Всемирный фонд защиты пчел уже подал официальную заявку на регистрацию.

Как сообщает сайт фонда, только за 2007 — 2008 годы в США и странах Европы погибло от 20% до 80% пчелиных семей. Сегодня проблема касается уже и России, и стран Азии. Между тем пчела — это самый важный опылитель практически всех фруктовых и ягодных деревьев и кустарников, а также сельскохозяйственных и дикорастущих цветковых растений. В этом ей нет равных и нет замены. Труд пчелы важен для самых разных сфер жизни человека. Так, например, до 30 процентов всего продовольствия, используемого людьми, получается благодаря опылению пчелами. Без опыления невозможно получить также и корма для животных.

Пока еще пчелу можно сохранить, считают специалисты. А что для этого нужно сделать, петербуржцы смогут узнать во время акции.

МЕЖДУ ТЕМ

ВЫБОРГСКИЙ РАЙОН ЖДЕТ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ

Для сельхозпроизводителей организованы бесплатные торговые места.

Выборгский район определился с выделением рыночных площадок для садоводов и огородников. Всего в этом году на таких участках для них будет организовано 160 бесплатных торговых мест, сообщает пресс-служба районной администрации.

Специальные торговые точки организованы по четырем адресам — **на проспекте Художников, 30, на Удельном проспекте, 2А, а также в Парголово у Северного кладбища (для продажи цветов) и на Выборгском шоссе, 212.**

«По этим адресам получить бесплатное место может любой садовод и огородник, — сообщает пресс-служба, — чтобы продавать здесь излишки выращенной на своем участке сельскохозяйственной продукции».

В прошлом году в разных районах Петербурга было организовано более 1500 торговых мест для огородников и садоводов, из которых 1379 мест были бесплатные.

ОДНАКО!

За отставку Павла Астахова собрано уже больше 26 тысяч подписей

ПЕТИЦИЯ С ПРОСЬБОЙ СМЕНИТЬ ДЕТСКОГО ОМБУДСМЕНА БУДЕТ НАПРАВЛЕНА ПРЕЗИДЕНТУ ВЛАДИМИРУ ПУТИНУ

ПО МНЕНИЮ москвички Ольги Розенберг, разместившей обращение на сайте <https://www.change.org/p/президенту-рф-отставка-п-астахова>, реакция детского омбудсмена на трагическую историю Луизы (Хеды) Гойлабиевой ставит под сомнение целесообразность нахождения на этом посту Павла Астахова. Число россиян, разделяющих это мнение, растет с каждым часом. За последние сутки под петицией появилось еще 14 тысяч новых подписей.

История Луизы Гойлабиевой потрясла всю страну. Семнадцатилетняя чеченская девушка была насильно выдана замуж за начальника Ножай-Юртовского РОВД ЧР Нажуда Гучигова, который на 40 лет старше невесты и уже женат. Двоеженство и женитьба на несовершеннолетних запрещены законами Российской Федерации. Вмешательство детского омбудсмена могло бы предотвратить преступление, но Павел Астахов счел, что для брака нет никаких препятствий. В Интернете и СМИ было многократно процитировано оскорбительное

высказывание человека, который обязан защищать права детей.

«На Кавказе раньше происходит эмансипация и половое созревание, давайте не будем ханжами. Есть места, где женщины уже в 27 лет сморщенные, и по нашим меркам им под 50. А вообще Конституция запрещает вмешиваться в личные дела граждан», — заявил детский омбудсмен.

В тексте петиции сказано, что таким образом Павел Астахов уклонился от своей прямой служебной обязанности — он не защитил несовершеннолетнюю девушку от насилия, а кроме того, позволил себе оскорбительные замечания о женщинах.

Россияне просят президента РФ Владимира Путина «дать оценку словам Павла Астахова, а также отстранить его от должности в связи с полным несоответствием служебным обязанностям».

Подготовила Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Любителям домашних животных

- Какие ветеринарные услуги оказываются бесплатно?
- Куда нужно обращаться, чтобы бесплатно вакцинировать и чипировать собаку?
- Какие документы нужны для того, чтобы выехать с животным на отдых?
- Какие прививки нужно сделать домашнему любимцу перед началом дачного сезона?
- Какой политики придерживается город по отношению к безнадзорным животным?
- Есть ли гарантия того, что продукты животного происхождения на прилавках петербургских магазинов безопасны для нашего здоровья?

На эти и другие вопросы ответит главный ветеринарный врач Санкт-Петербурга

Юрий Александрович АНДРЕЕВ.

Ждем ваших звонков СЕГОДНЯ с 14 до 15 часов по телефону 334-35-64.

Вопросы можно присылать заранее на адрес web@vppress.ru

Уважаемые читатели!

Вы любите нашу газету, но не нашли ее в ближайшем киоске — звоните нам!



Наш телефон: 334-35-64(65)

(отдел распространения)



Омбудсмен не хочет защищать несовершеннолетнюю.